Правила посещения:
Чтобы Ваш отдых оставил максимально положительные впечатления, просим ознакомиться с правилами посещения ресторана и Dress Code:
Посещение ресторана в дневное время предполагает соблюдение дресс-кода в формате: элегантный повседневный стиль одежды, спорт.
Посещение ресторана в вечернее время предполагает соблюдение дресс-кода в формате: элегантный вечерний образ или коктейль.
Посещение ресторана с домашними ручными неэкзотическими животными возможно. 
 посещение Ресторана в пляжной, вызывающе-откровенной одежде и обуви недопустимо. Ресторан оставляет за собой право предложить Гостям размещение в зонах, соответствующих выбранному стилю одежды или вежливо отказать в посещении, если внешний вид Гостей в этот день не соответствует правилам Ресторана и этикета.

Правила бронирования:
Мы рады приветствовать Вас в  ресторане «Мое Ты Счастье»  без предварительного резерва стола с понедельника по четверг  в любое время работы ресторана!

В целях Вашего комфортного пребывания и качественного обслуживания с 17:00 в пятницу, субботу и воскресенье рекомендуем Вам  предварительно резервировать стол.

По пятницам, субботам, воскресеньям, в праздничные дни и дни высокой загруженности ресторана, а также при посещении ресторана в компании от 10-ти и более гостей бронирование столов производится на условиях внесения предоплаты в размере 10 000 ₽ за всех гостей. В течение 24 часов с момента бронирования стола сотрудники ресепшен свяжутся с Вами для подтверждения резерва. На основании ст.32 Закона РФ от 07.02.1992 №2300-1 «О защите прав потребителей» предоплата считается оплатой за услугу бронирования и является невозвратной в случае отмены бронирования менее чем за 24 часа до даты посещения.
При посещении ресторана группой от 10 человек и более, в счет будет включен сбор за обслуживание в размере 10%.
Условия бронирования столов уточняйте, пожалуйста, по телефону 8(995)612-30-30


Детская политика:
Территория Ресторана имеет два этажа, один из которых открытая летняя терраса на крыше, которая может быть небезопасна для пребывания детей младшего возраста.
Выражая искреннюю заботу о Вас, мы просим Вас воздержаться от отдыха с детьми младшего возраста (до 6 лет) на открытой террасе ресторана.

Если Вы посещаете ресторан с детьми младшего возраста (до 6 лет), мы просим Вас самым вежливым образом взять на себя ответственность за их поведение, благополучие и безопасность. Комфортное пребывание всех гостей Ресторана является главным приоритетом нашей работы. Мы всегда рады Вам и Вашим детям, пока их поведение и активность не влияет на комфортное пребывание других гостей.

